



2025年3月25日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波

幸福点滴

生活恰似一本五彩斑斓的相册,每一页都承载着独属于我们的幸福瞬间。在春日暖阳的轻抚下,和爸爸爷爷漫步于翠绿的竹林,手中的小锄头似有魔法,轻轻一挖,鲜嫩的春笋便破土而出。寒夜降临,屋内热气腾腾,火锅咕嘟咕嘟地翻滚着,一家人围坐在一起品尝美食。还有那一段段难忘的旅行,记录下美好的风景和回忆。这些看似平凡的点滴,串起了我们最珍贵的幸福长卷。

鸡蛋暖手宝

海曙区石碶街道栎社小学203班
沈梓诺(证号2516472)
指导老师 徐琼

冬天的早晨,我和妈妈走在上学路上,我冻得瑟瑟发抖。妈妈心疼地握住我冻得通红的手放进了她的口袋里。突然妈妈的脸上闪过一丝惊喜,只见她摸索着从另一只口袋里掏出一样东西——原来是一个热乎乎的蛋,这是妈妈还没来得及吃的水煮蛋。妈妈连忙把鸡蛋放到我的手里,暖洋洋的感觉真好。

从那以后,每一个寒冷的上学路上,妈妈的口袋里总会有一个滚烫的鸡蛋。我和妈妈亲昵地给它取名为——鸡蛋暖手宝。

奇妙的动物园之旅

慈溪市庵东镇西二小学201班
严伊橙(证号2526158)
指导老师 张晓燕

春节假期,我和爸爸妈妈一同前往杭州野生动物园,开启了一场充满惊喜的奇妙之旅。

我们首先来到猴山。机灵的小猴子们在假山上欢快地蹦跳,一点都不怕冷。有的眼巴巴地盯着游客手中的食物,灵活地伸出爪子讨要;有的在树枝间敏捷地荡来荡去,展示自己“飞檐走壁”的绝技;还有的相互依偎,好似在分享过年喜悦。其中,有只小猴子特别引人注目,它熟练地剥开一颗花生,吃得津津有味。那娴熟的动作把大家逗得捧腹大笑,这一幕也深深印在我的脑海里。

接着,我们来到了大象的“领地”。只见大象迈着沉稳有力的步伐,蒲扇般的耳朵缓缓扇动。饲养员叔叔告诉我们,过年了,他们特意大象准备了丰盛的“年夜饭”,有美味的水果和新鲜的蔬菜。瞧,它们正吃得欢呢!

最让我难以忘怀的是鸚鵡表演。训练员哨声一响,鸚鵡们就像训练有素的小演员,迅速行动起来。它们有的熟练地骑着小自行车,小小的爪子灵活地蹬着踏板;有的精准地投篮,篮球在空中划过一道漂亮的弧线,稳稳落入篮筐,精彩极了!当它们清脆地说出“新年快乐”时,全场响起热烈的掌声和欢笑声。

这些有趣的动物和精彩的表演,都成为我珍贵的回忆。我满心期待着还能来这里,重温这场奇妙之旅。

归乡记

高新区实验学校新晖校区303班
朱子峻(证号2515173)
指导老师 王婷

去年寒假伊始,我便踏上了归家的旅程,目的地是爷爷奶奶位于浙江省建德市石屏镇灵栖村的老家。

抵达老家之时,夜幕已悄然降临,而老家那宽敞的院落,恰似为燃放鞭炮量身打造的舞台。爷爷为我购置了几盒“雷神”擦炮以及一些“窜天猴”鞭炮。随后,我与爷爷一同沉浸在了放鞭炮的乐趣之中。我先是小心翼翼地拿起一枚“雷神”擦炮,将其点燃,随后轻轻一掷,只听“啪”的一声脆响,伴随着耀眼的火花,我心中充满了无比的喜悦。随后,我又将目光投向了“窜天猴”,点燃之后,不过片刻,“窜天猴”便直冲云霄,紧接着是一声“乒”的轰鸣。

第二天,表哥过来玩,我们突发奇想,将一只罐子倒立放置,在其底部安置了一枚擦炮,再将其点燃。随着“轰”的一声响,罐子直冲云霄。在整个过程中,爷爷始终在一旁默默守候,确保我们的安全。

那次回老家,我真可谓是乐不可支。那里有着太多城市中难以寻觅的乐趣,让我心生留恋,恨不得能长久地留在那里。

挖笋的乐趣

慈溪市实验小学教育集团203班
罗祎航(证号2581667)
指导老师 陈婳婳

“滴滴答,滴滴答……”连续下了一星期的小雨,今天,天终于放晴了。我和爷爷、爸爸一起准备去山上挖春笋。

正所谓“雨后春笋”,我猜此刻山上的笋芽儿肯定已经探出了脑袋。想着想着,我们就来到了山上,眼前的景象让我惊呆了:一片又一片的竹林,却看不见春笋的影子。“咦!春笋在哪呢?”我好奇地问。爷爷笑着说:“它们都躲在泥土下,正害羞着呢!”开始挖笋了,我们找呀找,总算看到了一颗春笋。爸爸自告奋勇,拿起锄头,往下一挖,春笋挖是挖出来了,不过只出来了半截。接下来该爷爷出马了,只见爷爷在竹子边走来走去,仿佛在观察“地形”,然后瞄准目标,一锄下去,“哇!好大一顆!爷爷,你真厉害!”

经过几次的“练手”,我们好像找到了挖笋诀窍,越干越有劲。不知不觉天暗了下来,我们扛着一箩筐春笋高高兴兴地下山了。晚上,奶奶做了雪菜炒春笋,真鲜!



反诈骗宣传

高新区实验学校新晖校区306班
李子婷(证号2527748)
指导老师 孙嘉怡

组稿老师 胡雪

我的小火锅

北仑区岷山学校102班
李姝奕(证号2521111)
指导老师 王宇

今天很冷,妈妈提意吃火锅,姐姐和爸爸都说好,我也开心极了。

妈妈先准备好食材,有蘑菇、青菜、大虾和虾滑,还有羊肉,食材好丰富啊。爸爸准备好电火锅,还给我特地准备了一个小火锅。当我的小火锅冒起了一个个气泡,我把食材放进火锅里,不一会就熟了。我夹起一块鸭血,送进嘴巴里,好吃极了。

我们吃得很开心!一点也不觉得冷了。

过生日

海曙区高桥镇中心小学307班
朱或余(证号2510526)
指导老师 刘珊珊

今年我过生日,像跟坐过山车似的大起大落!

1月15日,结束了期末考试的我兴奋极了,终于可以去奶奶家住上两晚!途中,我跟妈妈商量,为了弥补奶奶生日宴上我无法出席的遗憾,能否提早给奶奶过个生日。妈妈表示同意,带我去了一趟蛋糕店。

奶奶打开家门,看到我提着个蛋糕,我俩竟异口同声地说了句“生日快乐”。我一边纳闷着奶奶怎么也对我说“生日快乐”,一边对奶奶说:“奶奶,我周六要去参加冬令营,所以我给您提前过生日。”奶奶开心地回道:“今天是十二月十六,你生日,我以为你来奶奶家过生日呀!”妈妈这才反应过来,不好意思地跟我说:“对不起啊,儿子,妈妈从记阴历时间,咱们就过阳历生日吧。”

1月24日早上,我醒来,看到爸爸妈妈围到我床边,给了我大大的拥抱,祝我生日快乐。我有些丈二和尚摸不着头脑,今天才24日,我的生日可是25日呀!我让妈妈看了手机上的日历。妈妈这才知道自己记错时间,连忙想要联系客服更改蛋糕的配送时间,我想着提早吃蛋糕也可以呀,让妈妈不用麻烦了,将错就错吧。

25日傍晚,妈妈提着蛋糕来到奶奶家,又给我过了一次生日。我想对妈妈说,有你这样如此可爱又如此爱我的妈妈,我的快乐不止生日哦!

打篮球

高新区实验学校新晖校区303班
斯想(证号2527684)
指导老师 王婷

一年之计在于春,一日之计在于晨。今天一大早,爸爸就带我去球场打篮球。

刚开始我投篮非常准,不管是三分线还是两分打板,都能一一投进。但是随着时间推移,我开始气喘吁吁,体力不支,投篮也越来越不准。我只好暂停了下来,喝了几口水,休息了一下,调整好状态,结果还是投不进。我非常懊恼。这时,爸爸过来对我说:“宝贝,你后面越来越投不准的原因,可能是基础没打好,包括脚步、节奏等。我们看到篮球赛中的运动员们投篮和运球都很熟练,这是因为他们经过长期不间断的训练,才会在比赛中有那么出色的表现。”

听了爸爸说的这些,我不禁想到了一句话:万丈高楼平地起。这让我意识到学习也是这样的道理。

金陵守护兽

宁波市实验学校203班
张诚文(证号2516093)
指导老师 黄芳

寻春

★周六,一大早我就被鸟儿们欢快的歌声吵醒。拉开窗帘,温暖的阳光如流水般倾洒了进来。我伸伸懒腰,和妈妈约定吃完早餐就去寻找春天。

我们的第一站是小区里孩子们的“天堂”——中庭花园。还没到花园,远远地就闻到了阵阵花香。一进花园,我惊叹不已。哇!好漂亮,眼前一片生机勃勃的景象。绿油油的圆形草坪边上,几株高大的树上开满了粉色的花,由于树挨得较近,远远望去就像一片粉色的花墙。我又看到几株矮矮的长满白色花瓣的小树,像一颗颗嵌在绿宝石边上的珍珠。妈妈告诉我,那粉色的花是樱花,那些白色花朵是海棠。走到樱花树下,我抬头看那些竞相开放的花朵,它们像一个个自信的姑娘,露出笑脸,散发出浓郁的香味。有的还只是花骨朵,像初生的婴儿一般,躺在摇篮里睡大觉。花瓣摸上去感觉柔软无比;轻轻吸上一口气,那花瓣清香四溢。我知道,这是春天的味道!

第二站我们来到小区一处不显眼的角落。这里静静地长着几棵桃树。桃树枝上已经抽出了嫩芽,像一个个探头探脑的侦察兵,在刺探春天是否到来的情报。我闭上双眼,轻轻地吸上一口气,那是嫩芽抽出新叶的独特树香。我知道,这是春天的味道!

第三站我们来到了河边,放眼望去,波光粼粼的河面就像一面大镜子,映照着一幢幢高楼。河边几棵杨柳树早已抽出了黄绿色的嫩叶,从远处看,就像一位年轻的女孩,低垂着长长的秀发,在微风中随风摆动。河水泛着绿色,在阳光照射下像是一条绿色的飘带。看到那些野鸭戏水溅起的晶莹水花,我知道,这就是春天的味道!

北仑区岷山学校303班
郑婷文(证号2521242)
指导老师 黄微佩

★湛蓝的天空、洁白的云朵、和煦的春风,在这么美好的春日里,我和爸爸妈妈一起出门寻找春天。

我们来到公园里,我看到小燕子在广阔的天空中自由自在地飞翔,时而高飞,时而低垂,好像在跳旋转舞。碧绿的河面水平如镜,春风一吹,河水轻轻地荡漾,好像在水面上绽放出一朵朵移动的水花。水中的鱼儿更是游得欢,三五成群快乐地吐着泡泡。岸边长长的柳条,穿着它那绿油油的裙子,伴着柳叶的“沙沙”作响,越跳越起劲。瞧!柳树旁更是花枝招展:粉红粉红的桃花、金灿灿的迎春花、娇艳夺目的山茶花……它们竞相开放,漂亮极了!放眼望去,远处群山青绿,连绵不绝,好一幅明媚的春光图啊!

北仑区绍成小学211班
王宸玥(证号2521502)
指导老师 周妙雯

